Stencil 10. Kurvintegral.

Berdkna kurvintegralerna. Slutna kurvor genomlops ett varv moturs.

1. [o(z—1/y)dy, C &r parableln y =z mellan (0,0) och (2,4) .

2. [o(zy)dz, C arkurvany=sinz frinz =, tillz =0 .

3. fC(a:2 —42)dz, C ir rektangeln med horn (0,0), (1,0), (1,2), (0,2);

4. [pxcosydr —ysinzdy, C - rét linje fran (0,0) till (4, 2).

5. [ %ﬂ fran (1,2) till (3,6) lings rat linje.

6. [ zdz + zydy lings halvcirkeln av cirkeln 2% + y? = 2z fran (2,0) till (0,0).
7. [ 4zsin®(y)dz + y cos?(2z)dy lings linjen y = 2z fran (0,0) till (3,6).

8. [o2ydx —3zdy, C={(z,y):22%+3y* =4}

9. [o(e"tY —y)dz + (" — 1) dy, dir
(a) C ar z-axeln fran origo till (1,0);
(b) C éar halvcirkeln i forsta kvadranten fran origo till (1,0).

10. fC gf;ﬁg, C ar kvadraten med hornen (1,0), (0,1), (—1,0), (0,—1).

11. [(y*+sin(z —y)) dz—(y*+2*+sin(z — y))dy, C ér cirkeln z°+y? =2 frén (-1, 1)
till (1,1) i kvadranterna 3, 2, 1.

12. [;In(z? 4+ y®) dz + 2arctan 3 dy, C dr strickan fran punkten (1,0) till punkten (0,1).
Svar:

1. 2(7/3 — In2)

2. —m;

3. 4;

4. 8sin2 4+ 4cos2 + cos4 — 1/4sind — 4;

5. 4/5In3;

6. —4/3;

4.

10. &;
2.
11. 37 — 39

12. 2;



